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◦ 「平成28年分 公的年金等の源泉徴収票」を送付します

◦ 年金 Q&A　一元化に伴う支給の繰下げ制度の変更

◦ 〈保存版〉 平成29年 年金カレンダー 2017

表紙の絵募集 素敵な作品をお待ちしています！（詳細は11ページ参照）　 「黎明」　版画
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　私学事業団から支給される老齢厚生年金など、老齢・退職の年金は所得税法上「雑所得」と
して取り扱われ、課税対象になります。このため、これらの年金を受給している人には、所
得税の徴収の有無にかかわらず源泉徴収票を交付しています。
　該当する人には「平成28年分　公的年金等の源泉徴収票」を同封しましたので、確定申告
などにご利用ください。
　過去に遡って年金の決定をした人や、決定をやり直した人には、該当する年分の源泉徴収
票を送付しています。税務署で修正申告する際にお使いください。
　※私学事業団が交付する源泉徴収票には、私学事業団が支給した額のみ記載しています。
　　日本年金機構や公務員共済が支給した額は含まれていません。
　なお、次の人には源泉徴収票を同封していません。

・所得税法上、非課税となっている遺族の年金や障害の年金を受給している人
・在職中などで平成28年中に年金の支給がなかった人
・外国居住者

■確定申告期間：平成29年2月16日（木）〜3月15日（水）
　※還付申告については1月1日から税務署に提出できます。
■確定申告の対象となる人：次の①〜③のいずれかに該当する人が対象となります。
　① 源泉徴収の対象となる公的年金等の収入金額が400万円を超える人
　② 公的年金等以外の所得（給与所得等）が20万円を超える人
　③  上記①又は②に該当せず確定申告書を提出する必要がないとされた人であっても、生命

保険料控除、社会保険料控除、医療費控除などにより、所得税の還付が受けられる人
　※所得税の確定申告の対象とならない人であっても、住民税の申告は必要です。
　　住民税に関することは、お住まいの市区町村にお問い合わせください。

「公的年金等の源泉徴収票」を
送付します

　平成28年分の源泉徴収票は、マイナンバー制度の導入に伴い、項目やレイアウトが変
わっています。私学事業団が税務署等に提出する法定調書には扶養親族氏名やマイナンバー
の記載が必要となりましたが、年金受給権者に交付する源泉徴収票にはマイナンバーの記
載は行わないこととされています。マイナンバー調査票等により控除対象配偶者や扶養親族
の氏名・マイナンバーを本事業団に提出し登録がされている場合は、該当の控除対象配偶
者や扶養親族の氏名を記載しています。

平成
28年分

参　考

扶養親族の氏名・マイナンバー
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社会保障・税番号（マイナンバー）制度が導入されたことに伴い、
平成28年分以降の所得税及び復興特別所得税や贈与税の申告書の提出の際には、

例１：マイナンバーカード
例２：通知カード　＋　運転免許証などの顔写真付き身分証明書　など

※ 詳しくは、国税庁ホームページ（http://www.nta.go.jp）をご覧ください。

税務署からのお知らせ ～平成 28 年分の確定申告等に当たって～

源泉徴収票 &
源泉徴収票の区分に表示されている「法第203条の3第1号適用分、第2
号適用分、第3号適用分、第4号適用分」とはどのような意味ですか？

　所得税法第203条の3による区分です。対象になる人は下表のとおりです。

扶養している配偶者がいるのですが「控除対象配偶者の有無等」の欄に
★印がなく「控除対象配偶者」欄の氏名も空欄なのはなぜですか ？
　今回送付した源泉徴収票は「平成28年分扶養親族等申告書」及び「マイナンバー調査票」の
申告内容を表示しています。内容が実態と異なる場合は、確定申告時に税務署へ申告して
ください。

「社会保険料の金額」とは何ですか？
　年金から控除した、介護保険料、国民健康保険料、後期高齢者保険料の合計額です。
　なお、それぞれの社会保険料の金額については、お住まいの市区町村にお問い合わせく
ださい。
※�住民税についても特別徴収される場合がありますが、住民税は社会保険料ではないため「社
会保険料の金額」には含まれません。

Q

A

1

Q

A

2

Q
A
3

Q A

※ 第4号に該当する人については扶養内容の確認を行っていないため、扶養親族等の欄は空欄となっています。
※ 年の途中で、65歳になったことにより第1号から第2号に切り替わる人については、第1号適用分の行には

老齢基礎年金の対象となる月の前月までの合計額を、第2号適用分の行には対象となる月以後の合計額を
それぞれ表示しています。

扶養親族等申告書の
送付対象者で、受け
付けがあった人

64歳までの退職共済年金（特別支給）、昭和61年
3月前に発生した退職を事由とする年金等の受給者

（老齢基礎年金の対象とならない人）
第 1 号

65歳以降の退職共済年金の受給者（老齢基礎年金
の対象となる人） 第 2 号

退職年金（退職等年金給付）、経過的職域加算額
（退職共済年金）、老齢厚生年金の受給者 第 3 号

扶養親族等申告書の送付対象者で、受け付けがなかった人
第 4 号

扶養親族等申告書の送付対象外の人

本人確認書類の例

国税庁 検索

① マイナンバー（12桁）の記載が必要です！
② 本人確認書類 の提示又は写しの添付が必要です。
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　退職年金は、平成 27 年 10 月以降の加入者期間を有している人が対象となり、次の①〜③
の 3 つの要件にすべて該当したときに請求することになります。
　該当した人には、請求書を送付しますので速やかに手続きをしてください。

①引き続く 1 年以上の加入者期間があること
　（平成 27 年 10 月をまたいで 1 年以上引き続く期間も含みます）
②65 歳以上であること
③退職していること

　■ 65 歳以上で退職した場合は、退職した月の翌月の月末（学校等からの報告により、退職に
よる加入者の資格喪失が私学事業団で確認できた時点によっては、その翌月の月末となるこ
とがあります）

　■ すでに退職しており、65 歳になる場合は、65 歳到達月の前月の月末
　■ 70 歳みなし退職の場合は、みなし退職日（誕生日の前々日）のある月の翌月の月末

　退職年金は「終身退職年金」と「有期退職年金」に分かれて支給されます。
　「有期退職年金」には、20 年、10 年、選択一時金の 3 とおりの受給方法があり、請求書の
中で選択していただきます。
　選択一時金で受給する場合は、請求書を提出していただいた後「退職所得に関する申告書」注 1

を折り返し送付しますので、必要事項を記入して提出してください。
　なお、学校等から退職金（手当）が支給される場合は、退職金（手当）の「源泉徴収票」（写し）注 2

の添付が必要になります。
（注 1） 「退職所得に関する申告書」は私学共済ホームページの〔様式用紙のダウンロード〕からダウンロード

できますので、請求書と一緒に提出していただくこともできます。
（注 2） 退職金（手当）の支給があった時点では受給要件を満たしていない人でも、将来、有期退職年金を選

択一時金として受給する場合に備えて、源泉徴収票を必ず保管しておいてください。
※請求をしないまま 5 年を経過すると、時効により給付を受ける権利が消滅しますのでご注意

ください。
※海外に居住しており、上記【受給要件】①〜③に該当する場合は、私学事業団にご連絡ください。

受給要件

送付時期

受給方法

退職年金（新3階年金）の請求
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一元化に伴う支給の繰下げ制度の変更
〜退職年月や生年月日によっては繰下げができなくなる場合があります〜

私学事業団から退職共済年金の決定を受けていますが、65歳から支給繰下げを希望し
ていますので、まだ年金の支給を受けていません。
平成29年3月31日に退職する予定ですが、退職すると平成27年10月以降の私学に加入
した期間は、新たに「老齢厚生年金」として決定されると聞きました。
支給繰下げ希望は継続できますか？
受給を開始したい場合は、いつの時点からとなりますか？

　一元化により、支給繰下げの請求は、すべての老齢・退職の年金で一体的に行うこ
とになりました（国民年金老齢基礎年金は除きます）。
　また、支給繰下げには、待機期間が1年以上必要です。
　そのため、繰下げ請求するには、新たに発生した老齢厚生年金についても1年以上の
待機期間が必要となりますので、退職によって「老齢厚生年金」が発生すると、次のよ
うな受給方法を選択していただくことになります。
　なお、私学事業団に請求手続きをすることにより、他の実施機関の年金についても
請求手続きができます（ワンストップサービスといいます）。

Q

A

年金Ｑ＆Ａ

70歳に到達するまでに1年以上
ありますか？

退職から1年経過後〜70歳
到達までの間で受給を開始
したい時点で繰下げ請求が
できます。

65歳の時点から繰下げ希望
ができなくなります。65歳
の時点に遡って受給開始を
することになります。退職の
時点で②の様式用紙を提出
してください。

繰下げは退職の時点で終了と
なり、受給開始することにな
ります。退職の時点で①の様
式用紙を提出してください。

退職により受給権が発生した「老齢
厚生年金」を繰下げ希望しますか？

はい

はい

はい

はい

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

65歳で繰下げ希望してから退職までに
1年以上の繰下げ待機期間がありますか？

①「老齢 基礎厚生 年金支給繰下げ請求書（様式235号）」
②「老齢 基礎厚生 年金裁定請求書（65歳支給）（様式236号）」

（私学事業団から取り寄せてください。私学共済ホームページ〔様式用紙
等のダウンロード〕からダウンロードすることもできます）

提出書類

退職により受給権が発生し
た「老齢厚生年金」を繰下げ
希望しますか？

スタート

※ 繰下げ待機期間が平成 27 年 10 月までに 1 年以上あり、すでに他の実施機関の年金を平成 27 年 10 月までに受給
開始している場合は、平成 27 年 9 月 30 日を繰下げ請求日とみなします。

※ 繰下げ希望していた年金は、繰下げ請求せずに 65 歳の時点に遡って請求することもできます。この場合、繰下げ
による増額はありません。

お問い合わせの多い一元化後の支給繰下げ制度の
Q＆A です
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　被用者年金制度一元化（平成 27 年 10 月）以降、私学事業団が決定・支給する年金の種類
が増えました。
　年金には、大きく分けて老齢（退職）、障害、死亡（遺族）の事由がありますが、私学共済制
度の加入者期間（第 4 号厚生年金被保険者期間）がいつか、年金の受給権が発生したのがいつ
か等によって、下図のとおり種類が分かれます。

　複数の種類の年金受給権を持つ場合には、一人に対して事業団から複数の「年金証書」や「決定・
改定・支給年金額変更通知書」、「改定通知書」等を送付することになります。
　年金の種類は下表のとおりになっていますので、参考にしてください。

事由 年金証書記号番号 年金の種類 私学の期間 受給権発生日

老
齢
（
退
職
）

61―000000 D 老齢厚生年金 — H27.10 以降
61―000000 E
61―000000 F

終身退職年金
有期退職年金 H27.10 以降 H27.10 以降

61―000000 C 経過的職域加算額（退職共済年金） H27.  9 以前 H27.10 以降
61―000000 B
62―000000 B 退職共済年金 H27.  9 以前 H27.  9 以前

61―000000 A 退職年金 S61.  3 以前 S61.  3 以前
62―000000 A 減額退職年金 S61.  3 以前 S61.  3 以前
69―000000 A 通算退職年金 S61.  3 以前 S61.  3 以前

障
害

64―000000 D ―00 障害厚生年金 — H27.10 以降
64―000000 E ―00 職務障害年金 H27.10 以降 H27.10 以降
64―000000 C ―00 経過的職域加算額（障害共済年金） H27.  9 以前 H27.10 以降
64―000000 B ―00 障害共済年金 H27.  9 以前 H27.  9 以前
64―000000 A ―00 障害年金 S61.  3 以前 S61.  3 以前

死
亡
（
遺
族
）

63―000000 D ―00 遺族厚生年金 — H27.10 以降
63―000000 E ―00 職務遺族年金 H27.10 以降 H27.10 以降
63―000000 C ―00 経過的職域加算額（遺族共済年金） H27.  9 以前 H27.10 以降
63―000000 B ―00 遺族共済年金 H27.  9 以前 H27.  9 以前
63―000000 A ―00 遺族年金 S61.  3 以前 S61.  3 以前
70―000000 A ―00 通算遺族年金 S61.  3 以前 S61.  3 以前

※年金の送金は、事由ごとに一体的に行います。

年金証書記号番号
S61.3 までの期間について
S61.3 までに受給権が発生
する年金

年金証書記号番号
H27.9 までの期間について
S61.4 〜 H27.9 に受給権が
発生する年金

年金証書記号番号
H27.9 までの期間について H27.10
以降に受給権が発生する年金

年金証書記号番号
H27.10 以降に受給権が発生する年金

（E・F については、H27.10 以降の期
間のみ対象）

A B C

D E F

S61.3 まで

S61.4 H27.10

S61.4 〜 H27.9 まで H27.10 から

つくろう！

健康なカラダ私学事業団が決定・支給する年金の種類
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禁煙
（ニコチン依存度チェック等）

　たばこは多くの死亡原因となる病気との関係が指摘されています。そこで今回は、ニコチン依存症
と禁煙方法についてお話をしたいと思います。

▶ニコチン依存症の診断テスト
　たばこが健康に悪影響を与えるとわかってい
てもやめられない理由は、意志の弱さなどでは
なく「ニコチン依存症」の状態にあるからです。
禁煙治療の保険診療で用いられる、ニコチン依
存度テスト（TDS）をご紹介します。5点以上が
「ニコチン依存症」と診断されますが、最終的な
ニコチン依存症の診断は医師が行います。

東京臨海病院　健康医学センター保健師 千
ち

野
の

　文
ふみ

枝
え

つくろう！

健康なカラダ

項目 はい
1点

いいえ
0点

1 自分が吸うつもりよりも、ずっと多く
たばこを吸ってしまうことがありまし
たか。

2 禁煙や本数を減らそうと試みて、でき
なかったことがありますか。

3 禁煙したり本数を減らそうとしたとき
に、たばこがほしくてほしくてたまら
なくなることがありましたか。

4 禁煙したり本数を減らしたときに、次の
どれかがありましたか（イライラ、神経
質、落ち着かない、集中しにくい、ゆう
うつ、頭痛、眠気、胃のむかつき、脈が
遅い、手のふるえ、食欲又は体重増加）。

5 4 で伺った症状を消すために、また、た
ばこを吸い始めることがありましたか。

6 重い病気にかかったときに、たばこは
よくないとわかっているのに吸うこと
がありましたか。

7 たばこのために自分に健康問題が起き
ているとわかっていても、吸うことが
ありましたか。

8 たばこのために自分に精神的問題※が起
きているとわかっていても、吸うこと
がありましたか。

9 自分はたばこに依存していると感じる
ことがありましたか。

10 たばこが吸えないような仕事やつきあ
いを避けることが何度かありましたか。

※禁煙や本数を減らしたときに出現する離脱症
状（いわゆる禁断症状）ではなく、喫煙する
ことによって神経質になったり、不安や抑う
つなどの症状が出現している状態

合計

▶自分に合った禁煙方法は？
　タイプ別におすすめの禁煙方法の目安を示し
ます。自分に合った禁煙の方法を選び、禁煙に
挑戦してみてください。

　薬局・薬店でニコチンパッチや
　ニコチンガムを使ってやめる

 ■ 喫煙本数が多い人
 ■ 禁煙する自信がない人
 ■ 過去に禁煙して禁断症状が強かった人
 ■ 精神疾患など、禁煙が難しい特性を有する人
 ■  薬剤の選択など、禁煙に当たって医師の判断

を必要とする人

 ■ 喫煙本数が少ない人
 ■ 禁煙する自信が比較的ある人
 ■ 忙しくて医療機関を受診できない人
 ■ 保険適用の条件を満たさない人

禁煙方法

禁煙方法

おすすめのタイプ

おすすめのタイプ

出典：「禁煙支援マニュアル」（厚生労働省）

医療機関でニコチン依存症のチェックを
して禁煙治療（保険診療）を受ける
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●ご予約・お問い合わせは、各施設でお電話により承ります。
●私学共済ホームページ〔しがくのやど〕http://www.shigakukyosai.jp/yado/ からもご予約いただけます。

私学事業団の宿泊施設

取扱期間：通年（年末年始を除きます）
夕食時間：17～21時（20時30分ラストオーダー）
1泊2食

スタンダードツイン（2名1室／1名様）..............11,220円
トリプルルーム（3名1室／1名様）...................10,800円

　今年は、京都二条城で「大政奉還」が表明されてから150
年を迎えます。これを記念して、市内では幕末ゆかりの寺院
などで「第51回.京の冬の旅」と題して特別公開があります。
この冬、幕末ロマンに想いを馳せてみてはいかがでしょうか。

☎075（411）0111（代表）
〒602-0912　京都市上京区烏丸通
下長者町上ル龍前町605番地
http://www.hotelgp-kyoto.com/

四季彩プラン

　夕食を「京おばんざい会席」「京会席」「洋食コース」からお
選びいただけます。四季折々の自慢の夕食をご堪能ください。

京おばんざい会席（イメージ） 京会席（イメージ） 洋食コース（イメージ）

「第51回 京の冬の旅」非公開文化財特別公開
［期間］.平成29年1月7日（土）～3月18日（土）まで
［拝観時間］.10時～16時（一部異なります）
［お問い合わせ先］.京都市観光協会　電話.075（213）1717
＊行事・法要などで予告なく変更になる場合があります。

※上記料金は3月14日までの閑散期適用料金です。
　3月15日以降の料金はお問い合わせください。

【特別公開】

京都
冬の観光

1 泊 2 食
選べるご夕食！

大政奉還
150年記念

新撰組ゆかりの島原角屋

　秋の喧騒が過ぎ去った季節、「京の冬の
旅」キャンペーンの一環として有名社寺
等において、特別公開が行われます。た
くさんの有名スポットをゆっくりお楽し
みいただく滞在型のプランを紹介します。

☎075（761）0201
〒606-8333
京都市左京区岡崎法勝寺町16

JR「京都」駅・阪急「河原町」駅・京阪「三条」駅、
それぞれから⑤「国際会館駅・岩倉」行きバスで
「岡崎法勝寺町」下車、すぐ前

取扱期間：12月第2週～3月上旬、6～9月（年末年始、祇園祭、五山送り火等、
　　　　　繁忙日及び休前日を除く）
3泊6食（1名様）

29,100円
※基本は3泊でのご案内ですが、
　2泊から5泊までご用意できます。

年金者保養パック

【特別公開】. 知恩院.大方丈

【特別公開】. 東寺.五重塔内部

白河院のロビーから見た中庭

JR「京都」駅から地下鉄烏丸線
「丸太町」駅下車、徒歩8分

京都 白
し ら か わ い ん

河院
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お得な宿泊プランをご用意しました。
相模湾から望む早春の富士山は、格別な風情を楽しめます。
皆様のお越しを職員一同お待ちしております。

☎046（875）7300
〒240-0116
神奈川県三浦郡葉山町下山口2040-1

JR「逗子」駅からバスで
「長者ヶ崎」下車、徒歩3分

1泊2食（2名1室／1名様）
10,600円

まんぷくプラン

取扱期間：平成29年1月4日～2月28日まで
1泊2食（2名1室／1名様）

8,500円

期間限定 冬 得 プラン

　夕食に「みそ煮込みうどん」「ひつまぶし」
「味噌カツ」「手羽先と奥美濃古地鶏の小鍋」
の 4種からお好きなものをお選びいただける
プランです。

☎052（957）1022（代表）
〒460-0003
名古屋市中区錦3-11-13
http://www.hotelgp-nagoya.com/

JR「名古屋」駅から地下鉄で「栄」駅、
「久屋大通」駅、「丸の内」駅下車、
それぞれ徒歩5分

※シングルルームのご利用がお得です。
※2名様よりご予約を承ります。

ひつまぶし（イメージ）手羽先（イメージ） みそ煮込みうどん（イメージ）

まんぷくプラン（イメージ） 相洋閣から望む富士

相洋閣

取扱期間：通年

1泊2食（2名1室／1名様）

13,500円

スタンダードシングルルーム選べる！名古屋名物プラン

取扱期間：通年

1泊2食（2名2室／1名様）

11,500円

スタンダードツインルーム

夕食のグレードアップ
をお望みの方

葉山 相
そ う よ う か く

洋閣
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「椿（三十三間堂）」
奈良県　出口 善博さん「平成の大改修後の姫路城」

兵庫県　井上 賢一さん

「春を待つ花たち」
北海道　館 昭三さん 「長野の春」

東京都　加藤 セツさん

「花のようなねこ」
神奈川県　金田 文江さん

年金受給権者に限ります。
作品に、①年金証書記号番号　②年金受給権者名　
③住所　を書き添えてください。

表 紙 絵

送 付 先

「共済だより」の表紙を飾ってみませんか。6月号、10月
号にふさわしい絵がありましたら、ぜひご応募ください。
▶作品サイズ　B4判程度で横長のもの
▶作品の裏に「絵のタイトル」を記入してください。
▶水彩・油彩・版画など、種類は問いません。

短歌・俳句・川柳・絵手紙

写 真 写真にまつわるエピソードと一緒に、とっておきの一枚
をお送りください。

テーマは自由です。

文章作品

募集対象者

趣味や日課、最近の出来事など、テーマは自由です。
200〜400字程度にまとめてお寄せください。

＊ 掲載させていただいた人には、図書カードを
お贈りします。作品は私学共済ホームページ
にも掲載させていただきます。

＊ 掲載時、匿名を希望される人は、その旨書き
添えてください。

＊ 応募作品は原則返却いたしません。返却を希
望される場合は、その旨を書き添えてください。

＊ 作品の選考・掲載に関するお問い合わせはご
遠慮ください。

＊ 応募の際にいただいた個人情報については、
図書カードの送付にのみ使用します。

〒113-8441　東京都文京区湯島1-7-5
私学事業団　広報相談センター

作品募集

●

絵
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�「共済だより」は、私学事業団から年金についてのお知らせや健康増進・福祉事業・宿泊施設のご案内などをするための
広報誌です。私学共済の年金を決定したすべての人を対象としていますので、在職中等の理由で年金が全額停止となっ
ている人にもお送りしています。

「共済だより」は、6月、10月、１月に発行します
編集・発行   日本私立学校振興・共済事業団共済事業本部
〒113-8441　東京都文京区湯島1-7-5　☎03（3813）5321（代表）
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キャンペーンの詳細・オンラインお申込み

www.resonacard.co.jp/shigaku検索私学メンバーズカード
お問合せ先

りそなカードインフォメーションセンター 私学メンバーズカード事務局
A0120-559-197（9：00～17：00／土・日・祝日・年末年始休み）

私学メンバーズカード
新規入会キャンペーン

私学メンバーズカード
ご紹介キャンペーン
私学メンバーズカード
ご紹介キャンペーン

直営宿泊施設の利用証を兼ねたクレジットカード（退職後も生涯利用可能）

今なら最大4,000円分のギフトカードプレゼント！今なら最大4,000円分のギフトカードプレゼント！ 今ならご紹介でプレゼント！今ならご紹介でプレゼント！

※ご入会には審査がございます。審査によりお申込みの意にそえない
場合もございますので、あらかじめご了承ください。

空港ラウンジ利用可能

海外・国内旅行傷害保険　最高5,000万円自動付帯

ETCカード同時申込み可能

3ブランドから選べる

特典
1

特典
2

キャンペーン期間中に、私学メンバーズカードにご入会いただいた本会員の方（家族会員を除く）

もれなくギフトカード2,000円分をプレゼント！

ギフトカード2,000円分、または600ポイントプレゼント！

キャンペーン期間 2016年9月1日（木）～2017年3月31日（金）

ご入会3ヵ月以内にショッピングご利用金額3万円（税込）以上ご利用の方にさらに！

お申込み対象 【本  会  員】 私学共済加入者（任意継続加入者を含む）、年金者
【家族会員】 本会員の配偶者 ※キャンペーン対象外 

対象者 【紹介する方】私学メンバーズカード本会員および家族会員【紹介される方】私学共済加入者（任意継続加入者を含む）、年金者

年会費
無料

紹介される方がオンライン申込み登録を
2017年2月28日（火）までにする必要があります。
キャンペーンの詳細は下記ホームページにてご確認ください。

紹介する方

1,000円分のギフトカード
ご紹介1名さまにつき

GIFT CARD

紹介される方

4,000円分のギフトカード
左記のキャンペーン適用でGIFT CARDGIFT CARDGIFT CARDGIFT CARD

最
大

C37500_ 私学メンバーズカード _共済だより（170×95）
電話による健康増進・介護相談サービス

　私学事業団では東京臨海病院医療福祉相談
室にフリーダイヤルを設け、健康や介護に関す
る様々な悩み・疑問に経験豊かなソーシャルワー
カーが直接お答えしています。
　なお、症状についてのご相談の場合、受診科
の選択はお答えできますが、病気の特定や診断
はいたしておりませんのでご了承ください。
　プライバシ−は厳守いたしますので、安心し
てご相談ください。

東京臨海病院 医療福祉相談室

70120（684）550
●通話料・相談料は無料です。
　（携帯電話・PHSからも利用できます）
●受付時間　月〜金曜日�9:00�〜17:00
　（土・日・祝日及び年末年始は受け付けておりません）
※電話番号をお間違えのないようにお願いします。

私学事業団が年金者の皆様に対し
会費の振り込みをお願いすることは一切ありません

　日本私立学校振興・共済事業団（私学事業団）は、厚生年金保険の実施機関として法律に
基づき年金を決定し、支給する法人です。
　私学事業団と別団体で「全国私学共済年金者連盟」や「私学共済年金全国協議会」があり
ますが、これらの団体は私学共済年金受給者の方々で主催されている任意加入の団体です。

！
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